
Addition, Soustraction et Multiplication (B)Calculez chaque somme, différence ou produit.8 + 19 = 10 + 11 = 6 × 18 = 9 × 11 =5 - 3 = 5 + 5 = 20 × 11 = 16 - 14 =30 - 12 = 21 - 8 = 15 × 1 = 32 - 18 =14 - 9 = 8 + 7 = 6 + 1 = 16 - 4 =15 + 16 = 16 × 17 = 9 × 5 = 13 + 5 =29 - 10 = 1 + 11 = 19 + 17 = 1 + 14 =13 + 4 = 14 + 4 = 19 - 5 = 5 + 20 =22 - 14 = 8 + 4 = 9 × 4 = 16 × 17 =22 - 12 = 18 + 3 = 11 + 7 = 13 + 18 =20 × 16 = 18 + 16 = 2 + 11 = 9 + 14 =6 × 14 = 18 + 1 = 4 × 15 = 4 × 15 =22 - 8 = 12 + 6 = 25 - 15 = 3 + 4 =14 - 8 = 3 × 8 = 15 + 11 = 19 - 18 =38 - 20 = 36 - 17 = 20 - 5 = 11 + 8 =23 - 15 = 8 × 14 = 17 + 9 = 3 × 4 =16 + 8 = 23 - 17 = 17 + 6 = 15 + 8 =36 - 18 = 30 - 11 = 8 × 20 = 17 + 6 =20 × 1 = 13 + 16 = 11 + 13 = 18 - 1 =18 + 10 = 14 × 10 = 10 × 18 = 8 + 14 =17 × 1 = 38 - 18 = 16 + 3 = 19 + 18 =17 + 14 = 10 + 4 = 32 - 15 = 5 × 3 =28 - 10 = 2 × 19 = 6 + 14 = 20 - 4 =33 - 20 = 12 × 7 = 14 - 7 = 10 - 2 =19 × 16 = 16 × 5 = 14 + 3 = 5 × 11 =26 - 17 = 20 + 17 = 32 - 18 = 12 × 16 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (B) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.8 + 19 = 27 10 + 11 = 21 6 × 18 = 108 9 × 11 = 995 - 3 = 2 5 + 5 = 10 20 × 11 = 220 16 - 14 = 230 - 12 = 18 21 - 8 = 13 15 × 1 = 15 32 - 18 = 1414 - 9 = 5 8 + 7 = 15 6 + 1 = 7 16 - 4 = 1215 + 16 = 31 16 × 17 = 272 9 × 5 = 45 13 + 5 = 1829 - 10 = 19 1 + 11 = 12 19 + 17 = 36 1 + 14 = 1513 + 4 = 17 14 + 4 = 18 19 - 5 = 14 5 + 20 = 2522 - 14 = 8 8 + 4 = 12 9 × 4 = 36 16 × 17 = 27222 - 12 = 10 18 + 3 = 21 11 + 7 = 18 13 + 18 = 3120 × 16 = 320 18 + 16 = 34 2 + 11 = 13 9 + 14 = 236 × 14 = 84 18 + 1 = 19 4 × 15 = 60 4 × 15 = 6022 - 8 = 14 12 + 6 = 18 25 - 15 = 10 3 + 4 = 714 - 8 = 6 3 × 8 = 24 15 + 11 = 26 19 - 18 = 138 - 20 = 18 36 - 17 = 19 20 - 5 = 15 11 + 8 = 1923 - 15 = 8 8 × 14 = 112 17 + 9 = 26 3 × 4 = 1216 + 8 = 24 23 - 17 = 6 17 + 6 = 23 15 + 8 = 2336 - 18 = 18 30 - 11 = 19 8 × 20 = 160 17 + 6 = 2320 × 1 = 20 13 + 16 = 29 11 + 13 = 24 18 - 1 = 1718 + 10 = 28 14 × 10 = 140 10 × 18 = 180 8 + 14 = 2217 × 1 = 17 38 - 18 = 20 16 + 3 = 19 19 + 18 = 3717 + 14 = 31 10 + 4 = 14 32 - 15 = 17 5 × 3 = 1528 - 10 = 18 2 × 19 = 38 6 + 14 = 20 20 - 4 = 1633 - 20 = 13 12 × 7 = 84 14 - 7 = 7 10 - 2 = 819 × 16 = 304 16 × 5 = 80 14 + 3 = 17 5 × 11 = 5526 - 17 = 9 20 + 17 = 37 32 - 18 = 14 12 × 16 = 192Mathslibres.com


